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PRUEBA 1
Jueves 25 de Abril.

1. Resuelva la siguiente ecuación diferencial ordinaria:

(−2x+ 3y − 4) · y′ = −5.

2. Resuelva la siguiente ecuación diferencial ordinaria:

(6x+ 1) · y2 · dy
dx

+ 3x2 + 2y3 = 0.

3. Suponga que una comunidad contiene diez mil personas que son sus-
ceptibles a una enfermedad contagiosa en expansión. Inicialmente el
número de contagiados es igual a mil y después de un d́ıa ya ha aumen-
tado a mil doscientas personas. Suponga que el número de contagiados
aumenta de manera proporcional al producto entre el número de per-
sonas que ha contráıdo la enfermedad y el número de los que aún no
han sido contagiados. Se pide calcular cuántos d́ıas deben transcurrir
para que el número de contagiados supere los cinco mil.
Indicación: para responder la pregunta debe formular y resolver una
ecuación diferencial ordinaria construida a partir del enunciado.

Instrucciones

Las preguntas 1 y 2 poseen 20 puntos cada una. La pregunta 3 posee 60 pun-

tos. Nivel de exigencia: 60%. Sin apuntes ni formularios. Puede usar calculadora.

Duración: 90 minutos.
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